
Протокол № 8 
засідання педагогічної ради 

ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» 
від 16.06.2023

Голова - Ставицький А.А. директор
Секретар - Чикалова Н.В. викладач
Присутні: педагогічний колектив у кількості 32чол.
Всього педагогічного колективу: 40чол.

Порядок денний:
1. Про навчально-методичну, позааудиторну та виховну роботу циклових 

комісій загальноосвітньої підготовки та соціальних дисциплін.
2. Підсумки роботи психологічної служби.
3. Про внесення змін до Правил прийому на навчання до ВСП «Охтирський 

фаховий коледж Сумського НАУ»
4. Про академічну доброчесність при написанні дипломних проектів та 

необхідність створення в коледжі медіатеки ДП.
5. Різне

ІІ.СЛУХАЛИ:Чикалову Н.В. голову ЦК загальноосвітніх дисциплін, яка 
доповіла, що сьогодні доволі серйозним випробуванням для всіх учасників освітнього 
процесу стали події, викликані збройною агресією РФ та оголошенням в Україні воєнного 
стану. Це вплинуло на звичний спосіб життя кожного з нас. Війна і здобування освіти - 
поняття не сумісні, але сьогодні це реальність. Під час війни заклад ВСП «Охтирський 
фаховий коледж СНАУ» працює у напруженому, у той же час відповідальному, 
злагодженому, запланованому режимі.

Навчально-методична робота — важлива та невід’ємна складова навчального процесу, 
що має цілісну систему дій і заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації та професійної 
майстерності кожного педагогічного працівника, досягнення позитивних результатів 
навчально-виховного процесу.

Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін працює протягом навчального року над 
методичною проблемою «Всебічне використання електронних освітніх ресурсів у 
професійній діяльності педагога - головна умова формування конкурентноспроможного 
майбутнього фахівця».

У комплексі завдань методичної роботи пріоритетними є:
• вдосконалення навчально-методичного забезпечення та методики його використання;
• застосування сучасних технологій навчання та виховання під час дистанційного 

навчання;
• системна робота, яка забезпечує підвищення кваліфікаційного рівня викладача;
• накопичення та запровадження кращого педагогічного досвіду.

Згідно плану роботи ЦК викладачі намагалися виконати поставлені завдання. Навчання 
здійснювалося в онлайн режимі на платформі Zoom, в якості додаткових використовувалися 
GoogleClass, GoogleMeet. Усі заняття проводяться відповідно до розкладу.

Викладачі постійно оновлюють електронні конспекти лекцій з різних предметів, 
розробляють нові навчальні робочі програми.

Кожен викладач протягом навчального року підвищував свою кваліфікацію завдяки 
проходженню курсів та участі у різноманітних вебінарах, конференціях, семінарах.



Так викладачі ЦК загальноосвітніх дисциплін пройшли навчання на курсах підвищення 
кваліфікації за темою «РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТ-НОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 
ОСВІТИ» у Сумському ОІППО з 27 березня по 29 березня 2023 року в обсязі ЗО годин (1 
кредит ЄКТС), за що мають відповідні сертифікати.

А також відбувалося ПК за напрямками роботи. Наприклад, Чикалова Н.В. викладач 
української мови та літератури з 23 по 25 січня 2023 року пройшла навчання на курсах 
підвищення кваліфікації за темою «ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА УРОКАХ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ В УМОВАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖСТАНДАРТУ 
БАЗОВОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ» в обсязі ЗО годин (1 кредит ЄКТС).

Кужель Т.І. викладач фізики/астрономїї з 1 лютого по 12 березня 2023 р. успішно завершила 
курс ПК за темою «Цифрові навички молоді: практикуємо медіакомпонент» в обсязі 60 
годин (2 кредити ЄКТС), за що має відповідний сертифікат.

Шаховська С.І. викладач математикиутравні 2023 р.у три етапипройшла курси ПК 
організовані Міністерством освіти і науки України за підтримки Google Україна 
“GoogleDigitalToolsforEducation/ Цифрові інструменти Google для освіти” в обсязі 60 годин 
(2 кредити ЄКТС), за що має відповідні сертифікати.

Пишаємося досягненнями викладача іноземної мови Даніліч Ж.М., яка підвищила свій 
професійний рівень у міжнародній Академії
W orldTESOLAcademy (TeachingEnglishtoSpeakersofOther  Languages) організованою за 
підтримки уряду Великобританії UK (UKPRN: 10087431) і акредитованою відповідними 
комісіями ACREDITATiCPD (ContinuingProfessionalDevelopment)- ID:14136 у формі онлайн 
курсу тривалістю 80 академічних годин з послідуючим складанням іспиту у форматі онлайн 
на спеціальній навчальній платформі академії на тему "Викладання англійської мови 
студентам, які навчаються онлайн“. Програма курсу включає 10 модулів (109 лекцій) з 
підсумковими тестами після кожного модуля та складанням іспиту. Викладач має 
відповідний сертифікат від 27.01.2023.

Наші викладачі ЦК загальноосвітніх дисциплін беруть участь і в семінарах та обласних 
методоб’єднаннях. Так Шаховська С.І.22 березня 2023 р. брала участь в онлайн семінарі 
щодо проведення мультипредметного тесту в 2023 році, а у квітні 2023 р. взяла участь у 
обласному методичному об’єднанні викладачів математики.

Феденко В.О. викладач хімїї/біології
1. Взяла участь у II інтернаціональній науковій конференції "Дискусія для покращення 

науки" 16-18 січня 2023 у м. Берлін з науковою статтею "Валовий вміст важких металів у 
поверхневому шарі орних ґрунтів ПП "Павлівське" Охтирського району Сумської області", 
за що має відповідний сертифікат.

2. Участь в онлайн-конференцїї, присвяченій 9 5-річчю з дня оголошення 
природоохоронною територією природного заповідника "Михайлівська цілина" (21.02.2023)
3. Участь в онлайн-засіданні ОМО викладачів хімії, біології і екології "Інструментарій 

викладача для ефективної роботи під час дистанційного навчання" (28.02.2023)
4. Викладач Феденко В.О. провела позааудиторний захід-тренінг "Вітаміни, їх роль в 

обміні речовин та енергії" (12.04.2023)

Криворучко А.Д. викладач української літератури підготувала зі студентами 1 курсу 
відеоролик до дня народження Тараса Шевченка для участі у Всеукраїнському марафоні. 
Відеоролик розміщено на YouTube каналі ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» 

https://www.youtube.com/watch?v=cyXrazociFo
Зі студентами першого курсу викладач провела виховний захід до Міжнародного дня 

рідної мови.

https://www.youtube.com/watch?v=cyXrazociFo


Приємно зауважити, що студенти другого курсу Гризодуб О., Шкробот Ю., Чут Я. стали 
переможцями Всеукраїнської інтеравктивної олімпіади з англійської мови від 
GreenCountryTa TalkEn.Cloud, яка відбулася з ТІ по 31 травня 2023 р. Підготувала викладач 
іноземної мови Даніліч Ж.М.

Ще одне досягнення студентки 21 гр. Чут Я. в участі у XXIII Міжнародному конкурсі з 
української мови імені Петра Яцика, (лютий 2023 р.) четвертий етап. Підготувала викладач 
української мови Чикалова Н.В.

Завдяки сумлінній праці та професіоналізму наших викладачів студенти ВСП 
«Охтирського фахового коледжу СНАУ» здобувають перемогу і на спортивному ринзі. Так 
студент 22 гр. Якубович Д. у лютому 2023 р. посів 2-ге міце зі змагання з куміте, підготував 
викладач фізичного виховання Нестеренко В.Ю.

Бажаємопереможцям нових звершень, нових досягнень!!!

14.03.2023 відбулася міжобласна нарада ОМО викладачів української філології 
«Актуальні проблеми науково-освітнього простору ЗФПО Сумської області в умовах 
воєнного стану: реалії, нові ідеї та перспективи» у режимі відеоконференції з 
використанням онлайн-платформи Google Meet.

Тематика наради охоплювала актуальні питання: викладання української мови, 
української літератури; підготовка студентів до НМТ; навчально-виховний процес у 
закладах фахової передвищої освіти та обмін досвідом: результати наукових, науково- 
методичних, навчально-виховних надбань викладачів.

Міжрегіональна онлайн нарада - це платформа для професійного діалогу голів 
обласних методичних об’єднань, викладачів української філології закладів фахової 
передвищої освіти різних областей. До проведення наукового форуму долучилися 52 
учасники, у тому числі і викладач Охтирського фаховий коледжу Чикалова Н.В.. з десяти 
регіонів, які представляли різнотипні заклади фахової передвищої освіти України.

Єдністю думок і почуттів була пронизана зустріч викладачів-однодумців. 18-19 травня 
2023 року на базі ВСП "Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури НУ 
"Львівська політехніка" філологи Сумщини (у тому числі і викладачі ВСП «Охтирський 
фаховий коледж СНАУ» Чикалова Н.В. таКриворучко А.Д.), Чернігівщини, Стрийщини і 
Львівщини взяли участь в освітньо-етнографічному семінарі «Визнання усталених 
традицій і вкорінення історичної пам’яті в українському культурному просторі», 
присвяченому темі «Вишиванка - поема життя». Організаторами і натхненниками зустрічі 
стали в.о. директора коледжу Іван Груник та заступниця директора з виховної роботи Оксана 
Вовк.

У програмі семінару було і урочисте відзначення Всесвітнього дня вишиванки, і 
нарада, де викладачі представили етнографічні традиції свого краю, і відвідування музею 
Івана Франка, і подорож до заповітної Тухлі - місцями історичної повісті Івана Франка 
«Захар Беркут». Світлини нагадають про найбільш хвилюючі миті семінару.

Щиро вдячні організаторам і учасникам - за єднання у любові до рідних традицій і 
рідної землі, до України. Разом - переможемо!

ВИСТУПИЛИ: Кімлик Н.С. голова ЦК соціальних дисциплін, яка додала, що 
планування роботи циклової комісії ведеться згідно академічних вимог.

Методична мета ЦК на 2022-2023 н. р. - всебічне використання електронних освітніх 
ресурсів у професійній діяльності викладачів соціальних дисциплін, як запорука формування 
всебічно розвиненої особистості.

Викладачі ЦК в 2022-2023 н.р. підвищували самоосвіту та займалися науково- 
методичною роботою.



Також викладачі ЦК брали участь у різномантінихвебінарах, конференціях, 
працювали на різних дистанційних платформах.

Зокрема, викладач Домашенко Г.В. взяла участь у вебінарах:
- предмет "Захист України у школі: теоретичні засади,цікаві ідеї, дистанційне навчання", 

"Захист населення від хімічної та радіоактивної небезпеки.
Викладач Уткіна С.О. взяла участь у регіональній конференції на базі Харківського 

центру оцінювання якості знань(квітень 2023 р.) на тему "Результати НМТ з історії України 
за 2022 р.

Працюючи з студентами дистанційно, викладачі ЦК соціальних дисциплін 
використовували різні мережі комунікації, були внесені відповідні зміни в робочі програми, 
частково змінені методики навчання студентів, довелося опановувати новітні методи 
надання навчальних послуг.

В онлайн-режимі відбулося відкрите заняття викладача Домашенко Г.В. на тему 
"Основні способи захисту населення в надзвичайних ситуаціях" 8 березня 2023 р.

Викладачі ЦК соціальних дисциплін проводили позаудиторну та виховну роботу. 
Викладачами Домашенко Г.В., Уткіною С.О., Кімлик Н.С. проводилися планові батьківські 
збори для студентів відповідних груп.

Викладач Домашенко Г.В. провела відкриті виховні години на тему "Як цивільні 
можуть підтримати військових" 20 січня 2023 р. та у квітні "Навчання з попередження 
ризиків від вибухонебезпечних предметів".

Викладач Уткіна С.О. взяла участь у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі МАН 
ЮНІОР-ЕРУДИТ, також С.О. активно проводила гурткову роботу.

Зокрема:
- провела екскурсію до Охтирського краєзнавчого музею на тему "Масові депортації та 

їх жертви" (травень 2023 рік);
- вшанування пам'яті охтирчан, які загинули у роки Другої світової війни, пішохідна 

екскурсія до Алеї Слави (травень 2023 рік).
- провела краєзнавчу онлайн-конференцію "Моя родина в долі країни" (червень 2023 

Рік).
Загалом роботу ЦК вважаю задовільною. Деякі заходи із запланованих були виконані 

частково. Недоліки роботи ЦК будуть враховані та виправлені в подальшій роботі ЦК.
УХВАЛИЛИ:

1. Роботу циклових комісій протягом 2022-2023н.р. вважати задовільною.
2. Продовжити працювати в напрямку покращення та вдосконалення застосування 
електронних ресурсів при вивченні всіх навчальних дисциплін коледжу.

{Відповідальні — викладачі, термін- протягом 2023- 2024н.р.)
3. При плануванні освітнього процесу враховувати обов’язкове проведення відкритих занять 
та позааудиторних заходів з навчальних дисциплін.

(Відповідальні - викладачі, термін-протягом 2023- 2024н.р.)
4. Викладачам усіх ЦК покращити співпрацю зі стейкхолдерами, забезпечити укладання угод

про співпрацю та отримання відгуків щодо ОПП та окремих освітніх компонентів.
(Відповідальні — адміністрація, викладачі, 
термін- протягом 2023- 2024н.р.)

ІП.СЛУХАЛИ: Зінченко В.В. практичного психолога коледжу, яка доповіла, 
ГЦОпсихологічна служба ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» складається з 
практичного психолога та соціального педагога.

Основними видами діяльності спеціалістів психологічної служби у 2022-2023 
навчальному році були:

І. Діагностика:
Проводилась індивідуальна психодіагностика:



• Методика дослідження соціальної адаптованості;
• Тест «Визначення особистісної адаптованості студентів»
• Опитувальник «Моя самооцінка»
• Методика діагностики схильності до девіантної поведінка за Н.Ю. Максимова;
• Тест «Дізнайся про себе»
• Діагностика рівня агресивності Басса -Дарки
• Методика виявлення схильності до неадекватної поведінки
• Модифікований патохарактерологічний діагностичний опитувальник ПДО Лічко А.Є. 

в модифікації Подмазіна С.І.
• Оцінка рівня нервово-психічної стійкості (методика «ПРОГНОЗ»)

Проводились групова психодіагностика та соціально-педагогічні вивчення:
- вивчення адаптації студентів нового набору до умов навчання в коледжі;
- моніторинг поширення проблеми насильства у студентському середовищі;
- визначення рівня обізнаності учасників освітнього процесу з питань торгівлі людьми;
- визначення рівня обізнаності студентів II курсу з процедурою здачі зовнішнього 

незалежного оцінювання знань;
- вивчення рівня тривожності студентів II курсу за методикою Ч. Спілберга, Ю. Ханіна
Результати висвітлювалися на засіданнях психолого-педагогічних консиліумів, 

педагогічних рад, батьківських зборах, методичних об’єднаннях кураторів груп, 
індивідуальних та групових консультаціях педагогів, батьків, студентів.

II. Корекційно-розвивальна робота:
• Цикл занять «Адаптація першокурсників»;
• Розвивальна програма «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»;
• Розвивальна програма «Кроки до дорослості»
• Розвивальна програма «Себе зрозуміти, себе змінити"
• Індивідуальна корекційно-розвивальна програма «Я бажаю змінитися»
• Профілактична програма «Дорослішай на здоров’я»
• Програма «Я вмію себе захистити» з попередження сексуального насильства та 
сексуальної експлуатації
• Програма «Вирішую конфлікти та будую мир навколо себе»
• Програма «Не смійся з мене»

III. Реабілітація:
Надання психолого-педагогічної допомоги та соціально-педагогічний супровід 

студентів, які опинилися в складних життєвих обставинах (студентам категорії сиріт та 
позбавлених батьківського піклування, студентам з інвалідністю, діти учасників АТО, діти з 
сімей СЖО)

IV. Профілактика, просвіта:
• Робота психологічної служби з профілактики насильства та жорстокості 

з учасниками навчально-виховного процесу.
У ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»розроблений Кодекс безпечного 

освітнього середовища ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ», план заходів, 
спрямованих на запобігання та протидію булінгу, профілактична програма щодо 
попередження проявів насильства та жорстокості.

Щороку проводиться соціально-педагогічне вивчення поширення насильства в 
студентському середовищі, традиційна щорічна акція «Я проти насилля! А ти?» до 
Міжнародного дня проти насилля, Всеукраїнська щорічна акція «16 ДНІВ ПРОТИ 
НАСИЛЛЯ»:

• Години спілкування «Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок»;
• Зустрічі з представниками Ювенальної превенції «Кримінальна



//.

відповідальність неповнолітніх»;
• Просвітницька гра-тренінг «Насильство в сім’ї»
• Акції «Єднаємось заради життя»
• Тренінгові заняття «1 грудня - Всесвітній день порозуміння з ВІЛ- 

інфікованими та хворими на СНІД»
• Коментований перегляд короткометражного фільму «Батерфляй» присвячений 

Міжнародному дню людей з обмеженими фізичними можливостями
• Ситуативні практикуми «Права, свободи та відповідальність»
• Акції «Дерево прав і обов’язків»
• Години спілкування з представниками безоплатної правової допомоги «Права

і закони у твоєму житті» 
систематично проходять просвітницькі та профілактичні заходи:

• Практичні заняття «Скажемо насиллю - НІ!»
• Заняття «Шляхи реагування на прояви насильства», «Як вберегти себе від 

насилля, булінгу та кібербулінгу», «Конфлікти та шляхи їх вирішення»;
• Практичні заняття «Толерантність в сучасному світі», «Твоя активна життєва 

позиція», «Тренінг розвитку толерантності у молоді» до Міжнародного дня 
толерантності.

Робота психологічної служби з профілактики торгівлі людьми.
У ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» розроблений план заходів запобігання 

торгівлі людьми.
Психологічною службою проводиться соціально-педагогічне вивчення рівня 

обізнаності з питань проблеми торгівлі людьми учасників освітнього процесу.
Проводиться просвітницька та профілактична робота:
- програма «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»,
- практичні заняття «Як підвищити рівень усвідомлення проблеми торгівлі людьми» до 

Європейського дня протидії торгівлі людьми,
- просвітницький захід «Торгівля людьми, як порушення прав людини»,
- керований перегляд фільму «Станція призначення - «Життя»
- виступи на методичного об’єднання кураторів груп «Профілактика торгівлі людьми: 

шляхи запобігання та протидії», тренінг з педагогами «Як підвищити рівень усвідомлення 
проблеми торгівлі людьми»

• Робота психологічної служби з профілактики суїциду.
У ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» розроблена програма профілактичної 

роботи з попередження суїцидальної поведінки серед студентів.
Психологічною службою проводиться просвітницька та профілактична робота з 

учасниками освітнього процесу:
• Практичні заняття «Життя людини - найвища цінність», «Подорож під назвою 

«Життя», «Я - людина, моє життя прекрасне», «Цінності та мета у моєму житті»
• Практичні заняття з батьками та кураторами груп «Суїцидальна поведінка: 

міфи та реальність»
• виступи на методичного об’єднання кураторів груп «Методичні рекомендації 

для педагогів з профілактики суїцидальної поведінки дітей»

• Робота психологічної служби з обдарованою молоддю.
У ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» розроблена програма роботи зі 

здібними та обдарованими студентами.
Кожного року складається банк даних здібних та обдарованих студентів за 



результатами експертного опитування викладачів, кураторів, батьків, аналізу досягнень 
студентів.

Проводяться заняття за програмою «Я - лідер», тренінгові заняття «Пізнай себе 
самого».

• Робота психологічної служби зі студентами “групи ризику ”,
У ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» розроблена програма соціально- 

педагогічного патронажу та психологічного супроводу студентів «групи ризику», складені 
банки даних студенів «групи ризику», індивідуальні соціально-психологічні картки студентів 
«групи ризику» та індивідуальні програми супроводу.

Зі студентами даної категорії проводиться поглиблена діагностика індивідуально- 
типологічних особливостей особистості, індивідуальні та групові соціально-педагогічні 
консультації, залучаються до проведення заходів профілактичного характеру у складі 
академічних груп, так і створена корекційна група, у якій проводяться заняття для студентів 
«групи ризику», такі як «Конфлікти в нашому житті», «Наше я, ми та інші», «Кроки до 
відповідальної поведінки», «Життя дається тільки раз - зумій його прожити позитивно», 
«Моє майбутнє в моїх руках», «Привід до серйозних роздумів», «Я - людина, моє життя 
прекрасне», «Цінності та мета у моєму житті», «Здоровий спосіб життя - запорука успіху.

Під час проведення профілактичної та просвітницької роботи значна кількість занять 
проводиться зі студентами, необхідно більш активно залучати до роботи батьків та 
педагогічний колектив, підвищувати їх рівень психологічної культури, поінформованість з 
певних питань.

V. Консультування:
Консультування учасників освітнього процесу проводиться з різних питань:

• Самовдосконалення, розвиток власних здібностей і компетенцій
• Допомога дітям та сім’ям, які перебувають у СЖО
• Психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування
• Психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із сімей учасників АТО
• Профілактика шкідливих звичок, залежностей та формування здорового способу життя
• Дитина у віртуальному просторі. Комп’ютерна залежність
• Суїцидальні роздуми дітей
• Взаємовідносини в системі «викладач-студент»
• Взаємовідносини в системі «батьки-діти»
• Адаптація дитини до нового колективу
• Відсутність мотивації до навчання
• Розвиток творчих здібностей
• Психологічний клімат студентського колективу, міжособистісні конфлікти
• Булінг, кібербулінг, профілактика жорстокого поводження
• Психологічний супровід студентів під час ЗНО, екзаменаційної сесії
• Статеве виховання, дружба, кохання, рання вагітність
• Ціннісні орієнтації, самореалізація в житті
• Надання допомоги дітям у кризових станах
• Шляхи подолання залежностей
• Торгівля людьми та інші теми

Тому постійно підвищую власний професійний рівень за рахунок проходження 
курсів підвищення кваліфікації, вебінарів, тренінгів, методичних порадників, тощо

VI. Зв’язки з громадськістю
У своїй діяльності активно співпрацюю зі спеціалістами:



- міського та районного ЦСССДМ,
- відділу міськвиконкому у справах дітей,
- відділу у справах молоді та спорту міської ради,
- спеціалістом «Клініки, Дружня до молоді» КНПОМР Охтирської ЦРЛ,
- лікарями наркодиспансеру, гінекологічного відділення,
- спеціалістами «Безоплатної правової допомоги»,
- представниками сектору пробації, Ювенальної превенції
Мета співпраці: профілактика негативних явищ, девіантної поведінки, формування 

навичок здорового способу життя, правове виховання

Я вважаю, що діагностична, корекційна, консультативна, профілактична та 
просвітницька робота психологічної служби коледжу ведеться з урахуванням 
індивідуальних, статевих, вікових особливостей учасників освітнього процесу на 
достатньому рівні.

VII. Прогностика:
Розробка і застосування моделей поведінки групи та особистості у різних 

умовах, проектування змісту та напрямків індивідуального розвитку студентів групи 
ризику і складання на цій основі життєвих планів, визначення тенденцій розвитку груп та 
міжособистісних відносин.

УХВАЛИЛИ:
1. Роботу психологічної служби коледжу вважати задовільною

2. Активізувати роботу психологічної служби з усіма учасниками освітнього процесу 
щодо підвищення їх рівня психологічної культури, поінформованості з питань профілактики 
тривожності, суїцидальної поведінки дітей, підвищення рівня особистої стресостійкості.

Відповідальні: спеціалісти психологічної служби 
Термін: I- II семестри 2023/2024 навчального року

3. Продовжити роботу по формуванню у студентської молоді медіаграмотності, 
профілактики інтернетзалежності, кібербулінгу.

Відповідальні: спеціалісти психологічної служби.
Термін: протягом 2023/2024 навчального року

4. Продовжити роботу з профілактики правопорушень, різних форм насильницької 
поведінки та жорстокого поводження

Відповідальні: спеціалісти психологічної служби 
Термін: протягом 2023/2024 навчального року

ІУ.СЛУХАЛИ:Кошель Н.Ю .відповідального секретаря приймальної комісії, 
яка ознайомила педагогічний колектив з проектом Правил прийому (зі 
змінами) на навчання до ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» в 2023 
році.

Відповідальний секретар приймальної комісії ознайомила присутніх з 
наказом Міністерства освіти і науки України № 223-л від 12.06.2023р. «Про 
ліцензування освітньої діяльності». Згідно даного наказу в 2023 році заклад 
освіти має право здійснювати набір на ліцензовану спеціальність ЮІЕкологія 
та згідно наказу МОН №392 від 05.04.23 року «Про особливості запровадження 



змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 грудня 2022 року №1392» на спеціальність 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

УХВАЛИЛИ:
1. Схвалити Правила прийому (зі змінами) на навчання до відокремленого 

структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж СНАУ» в 2023 році. 
Відповідальному секретарю приймальної комісії Кошель Н.Ю. та 
адміністратору ЄДЕБО Домашенко В.В. завантажити до єдиної бази Правила 
прийому зі змінами у визначений термін, розмістити їх на веб-сайті коледжу

Відповідальні: відповідальний секретар приймальної комісії Кошель Н.Ю., 
адміністратор ЄДБО Домашенко В.В.

2. Схвалені Правила прийому (зі змінами) на навчання до ВСП 
“Охтирський фаховий коледж СНАУ” в 2023 році направити на погодження 
вченою радою Сумського національного аграрного університету.

Відповідальні: відповідальний секретар приймальної комісії Кошель Н.Ю.

У.СЛУХАЛИ:

Іваха В.В. заввідділенням208 Агроінженерія, який доповів, що в стандарті 
ФПО зі спеціальності 208 Агроінженерія - від 11.01.2022 прописано:

«Кваліфікаційна робота (дипломний проект) не повинна містити 
академічного плагіату»^

«Кваліфікаційна робота (дипломний проект) має бути оприлюднена на 
офіційному сайті або репозиторії закладу фахової передвищої освіти».

Ми працюємо відповідно до:
1. Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату/ 

2020.09.
2. Положення про організацію та оформлення дипломного і курсового 

проектування/ редагували 2023.02.
3. Положення про забезпечення академічної доброчесності/ 

редагували 2023.06.

Проведення перевірки ДП студентів вперше проводилося з використанням 
антиплагіатної інтернет-системи Strikeplagiarism.com

Особливості роботи системи:
Скопіювали текст / поставили посилання/ це не плагіат!
Посилання треба робити на першоджерело.
Студент копіює текст із першоджерела/ пояснювати треба обов’язково - для 

чого він взяв цей текст.
Програма шукає зовнішні подібності тексту, а також в цю систему ми 

завантажуємо наші роботи, вони накопичуються, чим більше завантажено 
робіт, тим більше плагіату в наступних роботах.

Strikeplagiarism.com


Не можемо поставити посилання, якщо текст не є Публікацією. Посилання 
можна поставити тільки із Публікацій (це статті, журнали, книжки, методичні 
вказівки).

Якщо з одного ДП в інший ДП переходить якийсь абзац, система розпізнає 
це як плагіат.

Таке дуже часто буває: викладач на консультації дає студенту таблиці, 
розрахунки, той підставляє свої дані, проводить власні розрахунки. Все це 
тепер не пройде перевірку на плагіат.

Шановні керівники ДП, старі підручники для проходження на плагіат - це не 
вихід з положення: дипломний проект має бути оприлюднений на офіційному 
сайті або репозиторїї коледжу.

ДП повинен бути сучасним, а не сканованим з книжок, що давно застаріли!

УХВАЛИЛИ:
Для попередження недотримання норм та правил академічної доброчесності 
надалі здійснювати технічну перевірку (за допомогою спеціалізованих 
програмних засобів) щодо ознак академічного плагіату у роботах студентів.

Відповідальні: завідувачі відділень, голови ЦК, керівники ДП.
Термін: упродовж 2023/2024 навч. року

VI. РІЗНЕ
1. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін Чикалову Н.В. 

про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача математики Шаховську 
С.І. про визнання результатів підвищення кваліфікації у ТОВ “АКАДЕМІЯ ЦИФРОВОГО 
РОЗВИТКУ” форма навчання - дистанційна, тема “ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ GOOGLE 
ДЛЯ ОСВІТИ” (базовий, середній та поглиблений рівні),тривалість курсів - 01.05.2023 - 
28.05.2023. обсягом 60 годин (2 кредити ЄКТС).
Має сертифікати№ GDTfE-10-B-04143Bin 14.05.2023. (базовий рівень)

№ GDTfE-10-C-00670BH 21.05.2023. (середній рівень)
№ GDTfE-10-П-01341 від 29.05.2023. (поглиблений рівень)

Протокол ЦК № 10 від 06.06.2023.

ВИСТУПИЛА: Шаховська С.І., яка повідомила, що у рамках курсу здобула знання 
та навички з медіаграмотності, опрацювала додатки:
Google Клас, GoogleMeet, Google Календар, Google Диск, Google Документи, Google Таблиці, 
Google Форми, Google Презентації, GoogleKeep, Google Сайти, GoogleJamboard, Доповнення 
до об'єктів Google Диску, GoogleChrome, ОС Chrome, Google Довідка, Google Центр безпеки, 
можливості GoogleWorkspaceforEducation, матеріали навчальної платформи Skillshop.

УХВАЛИЛИ: зарахувативикладачу математики Шаховській С.І. підвищення 
кваліфікації у ТОВ “АКАДЕМІЯ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ” форма навчання - дистанційна, 
тема “ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ GOOGLE ДЛЯ ОСВІТИ” (базовий, середній та 
поглиблений рівні),обсягом 60 годин (2 кредити ЄКТС).

2. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін Чикалову Н.В. 
про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладачів філологів Чикалової 
Н.В. та Криворучко А.Д. про визнання результатів підвищення кваліфікації у ВСП 
«Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури національного університету 
Львівська політехніка» за участь в освітньо-етнографічному семінарі «Визнання усталених 
традицій і вкорінення історичної пам’яті в українському культурному просторі»,



присвяченому темі «Вишиванка — поема життя» 19 травня 2023 р. загальний обсяг - по 8 год 
(0,2 кредити ЄКТС), за що мають відповідні сертифікати

Чикалова Н.В. № ДВ-006 від 19.05.2023
Криворучко А.Д. № ДВ-0022 від 19.05.2023

Протокол ЦК № 10 від 06.06.2023.

УХВАЛИЛИ: зарахувативикладачамфілологам Чикаловій Н.В. та Криворучко А.Д. 
підвищення кваліфікації у ВСП «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури 
національного університету Львівська політехніка» за участь в освітньо-етнографічному 
семінарі «Визнання усталених традицій і вкорінення історичної пам’яті в українському 
культурному просторі», присвяченому темі «Вишиванка - поема життя» загальним обсягом — 
по 8 год (0,2 кредити ЄКТС)

Г олова

Секретар

Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Наталія ЧИКАЛОВА


